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The Best Technology in the Field

> Gamma RIPUNTATORI
(GB> SUBSOILERS Range
(FR> Gamme DECOMPACTEURS

Design by LUCIANO PEGORARO



Ripuntatori
' Subsoilers
Décompacteurs

90 - 180 HP

50 - 130 HP

Pg. 8

La gamma di ripuntator] Alpegeo =i suddivide in Cracker Meccanici,
Mega Craker pieghevole e Skat Idropneumatici,
Con una gamma completa fino a 5 metri di larghezza.

Le differenti soluzioni permetiono una lavorazione del termeno su

umhawﬂmhmmandmlnm luliizzo di queste
macchine si sposa molto bene a tutte le tecniche di riduzione ded castiin

agricotiura.
2
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craKer
KF

130 - 320 HP

Pg. 10-11

The range of the Alpego Subsollers is divided into: Mechanical
Crackers, foldable Mega Crackers and Hydro-Pneumatic Skats,
with a complele range of up to 5 m. in widtf.

The different models make it possible to work the soil in its
entire lilled surface, including depth. The use of this implement
goes hand in hand with all the cost reduction techniques in the



RIPUNTATORI
SUBSOILERS

DECOMPACTEURS ALPEGO

Maleriali realizzati con acciaio SSAB auloresistenziale.
Mamudfacturad with SSAB high tensile steal.
Piéces réalisée avec de 'acier SSAB 4 trés haule limite
d'élasticita.

Ripuntatori idropneumatici

Hydropneumatic Subsoilers

7|_' % Décompacteurs a sécurité hydralique
£

Ripuntatori pieghevoli
Foldable Subsoilers
Décompacteurs repliables

MY INNER —+

- STRENX

200 - 500 HP

L'acciaic STREMX autoresistenzisle miglioa e
performance delle nosire strutture in acciaio; o permetie
di ottenere prodotti pid leggen e nello stesso tempo pid

resistenti.
La gamme des décompacteurs Alpego se compose des Cracker & STRENX steelin order to improve the performance of our
sécurilé mécanigue, des Mega Craker repliables et des Skat & sécunté steel structures; it allows us to build products which are
non stop hydraulique. Cette gamme est compléte et disponible jusqu'a lighter in weight and more resistant at the same fime.

5m de largeur de travail.

Lacier STRENX autorésistant améliomn les performances
Les différentes solutions permetient un travail du sol dans tous les e notra structure an acier. || parmet d'offir des produits &
types de lemes et & ioutes les profondeurs possibles. L'uliisation de la fols plus legers et plus résistants.
ces machines s'adapte facllemenl & toules les lechnigues el vous
permet da réduire vos colis d'exploitation. 3



f RIPUNTAT RI‘ALPEGO...
WHY AN ALPEGO SUBSOILERS...
POURQUOI LES DECOMPACTEURS ALPEGO...

| Rullo Franter / Franter Roller / Rouleaux Franter

AR

Citre alla roftura in profondita | due rulli
Franter creano una prima e imporiante
lavorazione superficiale ed un ottimo
livellamento, facilitando e rducendo le
lavorazioni SUCCESSIVE.

In aggiunta il doppio rulle contribuisce
significativamente I'nterramento dei residui
colturali,

k’i‘*m,

MNet only do the two Franter rollers perform
a prefiminary important superficial tilage of
the sail and level il ideally, they also make
the ensuing operations shorer and easier.

The double rolfer alfso conlributes
remarkably to efficiently mix in the onganic
residues,

En plus du travail en profondeur, les deux
rouleaux Franter offrent un important
travail de surface et un nivélement oplimal,
facilitant ainsi les travaux suivants.

Ces doubles rouleaux permettent aussi un
enfouissement des débris végétaux,

Franter M-10 con regolazione di profonditd MECCANICA,
per modelli KD - KE - K1 (& 140mm)

Franter H-10 con regolaziona di profonditd IDRAULICA,
per modelii KD - KE - K1 (& 140mm)

Franter H-10 with HYDRAULIC adjustment of the working
depth in the KD - KE - K1 models (@ 140mm)

Franter M-10 with MECHANICAL adjustment of the
working depth in the KD - KE — K1 models (& 140mm)

Franter M-10 avec réglage de profondeur MECANIQUE, Franter H-10 avec réglage de profondeur HYDRAULIQUE,

pour les modélas KD - KE - K1 (@ 140mm) |'I

Franter H-20 con regolazione di profondita IDRAULICA,
per modelli KE - KF - K1 - K2 (@ 195mm)

Franter H-20 with HYDRAULIC adustiment of the working
depth in the KE - KF - K1 - K2 models (@ 195mm)

Franter H-20 avec réglage de HYDRAULIQUE,
pour jes modéles KE - KF - K1 - K2 (@ 195mm)

4

pour les modéles KD - KE - K1 (& 140mm)

Franter H-40 pieghevole con regolazione di profon
IDRAULICA, per modelli KX (& 195mm)

Foldable Franter H-40 with HYDRAULIC ac
the working depth in the KX modals fﬂ'resmu

Franter H-40 repliable avec réglage de
HYDRAULIQUE. pour les modéles KX (@ 195mm)



ALPEGO RIPUNTATORI

lé ﬁ, : SUBSOILERS ALPEGO
DECOMPACTEURS s

yantaggn Ripuntatura
- The advantages of subsoiling
Avantages du décompactage
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- Riduzione dei tempi dilavore; - Miglioramento del drenaggio - Miglioramento della - Beneficio colturale - Incremento produttivo
Riduzione dei consumi; acque capillarita e aumento guadagni
Minima lavorazions - Overall culture

= Drainage Improvement = Capilfarity improvement = Increased production

- Shorter warking fime; : : improvemneant ) and income
Reduction of cgnsmm:nn; - Amelioration du drainage P - Bénéfice cultural
Minimum tiltage de l'eau - Amélioration de la - Augmentation des

capillarité rendements et des

- Réduction du temps de bénéfices

travail et des codits;
Travail simplifié

Tutte le versioni Franter con regolatore Al versions with Hydrauwlic Franter roller Tous les rouleaux Franter a réglage
idraulico della profondita dispongono di un  feafure a gauge easily visible from inside the  hydraulique sont dotés dune jauge de
indicatore ben visibile dal posto guida del tractor. profondeur visible du poste de conduite du
tratiore. tracteur.




WHY AN ALPEGO SUBSOILERS..
POURQUOI LES DECOMPACTEURS ALPEGO...

| Tipologia di lavorazione / Type of tillage / Type de travail

| —
%, | | § ol g

Lavorazione in profondita Lavorazione intermedia anche con residui Lavorazione superficiale anche con residul
In-depth tilage Intermedlate peneiration even with organic residues Surface cultivation even with organic residues
Travail en profondeur Travail intermédiaire avec débris végétaux Travail superficiel type déchaumage

elaio modulabile @ completaments
5 ponibile. La struttura & concepita
sper ottenere la massina leggerezza
e flessibdita agll urti ed alle sollecita-

Zioni. |
\Frame modular it can be disassembled completely, The struclure Iz
designed so as lo obtain the maximum Nghtness and a greal i exibilit

- against collisions and strains.

Chassis modulaire et entifrement démontable el ajustable. Leur
structure a été congue pour allier legéreté, flexibilité etrobustesse auxchocs et
hautes sollicitations.

Muovi vomeri TROFEO dal disegno esclusivo, spessorg
variabile & punta rinforzata con struttura in accialo speciale
forgiato, il tutto per migliorare le prestazioni.

Ancore Craker con profilo di penetrazione nel termeno
progressivo. Massimo risultato con il minima sforzo.

Craker shanks with profile for a gradual penetrafion
into the soil Maximum resufts with minimum effort.

Dents Cracker & profil de pénétration dans le sol

progressif. Un maximum de résultat avec le MNouveaux socs TROFEQ au dessin exclusiva a épaisseur

minimum d'effort. variable el pointe renforcée avec une structure en acier forge,
le tout pour améliorer les prestations.

MNew plough shares TROFEQ with an exclusive dﬂsfgn.-
variable thickness and reinforced tip with & special e
steel sfructure. alf this fo improve the performance.

[ﬂ\



DECOMPACTEURS

Dispositivo di sicurezza meccanica a bullone montaio su ogni ancora, alla presenza di un
ostacolo il bullone si strappa salvaguardando la struttura della macchina.

Mechanical shear bolt safety mounted on each shank. When hitfing an obstacle the shear bolt
snaps, thereby protecting the implement struciure.

Systéme de sécurité mécanique a boulon d'étirement monté sur chague dent. Lors de présence
d’un ohstacle, le boulon d'élonge protégeant ainsi la structure de la machine.

[ Accessori / Options / Accessoires

RIPUNTATORI
SUBSOILERS

ALPEGO

Vomere smontaggio rapido, pid lunghezza,
pil spessore @ pil durata rispetto 3 vomeri
reversibill tradizionali.

.:Mmphﬁngﬂnhw, thicker and
therefore with & longer lfespan as compared
with the tradifional reversibie plow share,

Démontage rapide des socs, qui sont plus
longs, plus épais et plus résistants que des
socs tradiionnels réversibles.

A

oL

Vomere Dak Vomere Antiusura, speciale protezione antiusura
posia sulla punta dell'ancora.
Dok Tip W i I
ear-resistant tip, a special wear-resistanf
Socs Dek s e '

protection placed on the lip of the shank.

Socs enrobés carbure, avec protection spéciale
sur la pointe de la dent,

Bandelle di contenimento
zolle, dispositiva che
trattiene le zolle allinterno
della larghezza di lavoro della
macchina, impedandone [a

-

fuoriuscita sul terreno appena lavorato o
su quello da lavorare.,

Clod-restricting side boards. a device

kesping ihe clods vathin the working wicth of

the implement and preventing them from discharging on the already fited sof or on the soil still fo
be tilled.

Deéflecteurs latéraux de maintien des mottes, qui permet de contenir les mottes dans la largeur de
travail de la machine el vous offre un sol parfaiterent plat et régulier aprés le passage de la machine,

Esplosorl ad alette, le alette laterali regolabili
permettona una maggiore esplosione @
ribaltamento del lerrenao in superficie.

Clod-shattering fins, the adjustable lateral fins
achieve a beller crumbling and fumover of the
upper level of the soil,

Exploseurs a ailettes, les ailettes réglables en
profondeur parmettent un meilleur éclatement et
retoumament du terrain en surface.




craKer KD

Ripuntatore meccanico per trattori fino a 130HP
Mechanical subsoilers for tractors up to 130HP
Décompacteur mécanique pour tracteurs jusqu’ & 130HP

(FR> CARACTERISTIQUES

FEATURES + Chassis modulaire réglable en largeur
= Dent avec dispositif de sécurité a boulon
@ CARATTERISTICHE * Moduwlar frame with adjustable widih * Dent avec angle de pénétration progressif
- Shank with shear-bolt safety device type "Craker”
« Telaio modulare regolabile in larghezza » Shank with gradual penetration angle of the * Altelage catégorie 2 _
« Ancora con dispositiva di sicurezza a bullone “aker ype - Socs & démontage rapide
« Ancora con angolo di penetrazione = Hitch to tractor Cat, 2 « Protection anti usure de fa dent
prograssivo tipo “Craker” = Quick-release points
« Attacchi al trattore di 2° categoria * Anfi-wear protection of the shanks

= Yomeri a montaggio rapido
* Profezione antiusura ancore

DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

D W SN )RR

mm (n°) mm
craKer KD 5-200 SU-‘lSB 2100 2042 550 5 410 570 920 !
craKer KD 5-250 T0-130 2500 2462 550 5 450 590 980 1020
crakKer KD 7-250 80-130 2500 2462 550 T 360 740 1130 1170
craKer KD 7-300 B0-130 3000 3018 550 T 450 790 1220 1260

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

-."a\"! (C ; A1 LT3 T ; 7
WA I '~ "

@ = diserie - standard - de série

O = Option - Optinal - Option

/= Non disponitdle ! Not avaitable [ Non disponible
8



ALPEGO

Ripuntatore meccanico per trattori fino a 180HP
Mechanical subsoilers for tractors up to 180HP
Décompacteur mécanique pour fracteurs jusqu’ a 180HP

W

CARACTERISTIQUES

FEATURES

* Chassis modulaire réglable en largeur
» Dent avec dispositil de sécurité & boulon

* Dent avec angle de pénétration progressif
type “Crakear”

* Altelage catégorie 281 3

(IT> CARATTERISTICHE » Modular frame with adjustable width

+ Shank with shear-bolf safely device
= Shank with gradual panetration angle of the

= Telaio modulare regolabile in larghezza
= Ancora con dispositivo di sicurezza a bullone

* Ancora con angolo di penetrazione
progressivo tipo “Craker”

+ Attacchi al frattore di 2° e 3° categoria
= Vomeri a montaggio rapido
* Protezione antiusura ancore

"*Craker Type”

* Hitch to tractor Cal, 2 and 3
= Quick-reflease points
= Anti-wear protection of the shanks

= Socs a démontage rapide
* Protection anti usure de la dent

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

EEN I
HP mm mm mim

(n°) mm

an

IS
KG KG KG KG

craKer KE 5-250 90-180 2500 2462 550 5 500 860 1250 1290 1430
craKer KE 7-250 90-180 2500 2462 550 7 360 950 1340 1380 1520
craKer KE 7-300 110-180 3000 3018 550 7 440 1060 1480 1530 1680

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

. e o o o o o o 0

@ = di serie - standard - de série
0 = Option - Oplinal - Option
{ = Non disponibile | Not available | Mon disponible



Ripuntatore meccanico per trattori fino a 320HP
Mechanical subsoilers for tractors up to 320HP
Décompacteur mécanique pour tracteurs jusqu’' a 320HP

E

M

STRENX'

(FRD> CARACTERISTIQUES

FEATURES = Chéssis modulaire réglable en largeur
+ Dent avec dispositil de sécurité & boulon
(ITD CARATTERISTICHE « Modular frame with adjustable width - Dent avec angle de pénétration progressif
» Shank with shear-boll safaly device lype "Craker®
- Telaio modulare regolabile in larghezza « Shank with gradual penetration angle of the - Atiolags categalie & atLisd,
+ Ancora con dispositivo di sicurezza a bullone ‘Craker Type” * Socs a démontage rapide
- Ancora con angolo di penetrazione « Hitch to tractor Cat. 3 + USA * Protection anti usure de fa dent
progressivo tipo “Craker” = Quick-release poinis
« Attacchi al trattore di 3° categoria + USA * Anti-wear profechion of the shanks

+ Vomeri a montaggio rapido
* Protezione antiusura ancore



ALPEGO

DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

mm mm m KG KG

HF mm {n®) m
Super craKer KF 5-250  130-320 2500 2416 650 5 525 1145 1715
Super craKer KF 7-300  150-320 3100 2972 650 7 450 1480 2100
Super craKer KF 7-350  150-320 3500 3404 650 7 500 1550 2270
Super craKer KF 7400  150-320 3900 3906 650 T 575 1590 2370
Super craKer KF 9-400  200-320 3900 3906 650 9 450 1800 2580

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

°
@ = di serie - standard - do séria ‘ﬁ -"fﬁ l../ }l . l *
(0] (o] ST e

0O = Option - Cylinal - Option 0 fo
{ = Non disponibile / Nof avaiable | Non disponible
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ALPEGO

RIPUNTATORE PIEGHEVOLE
FOLDABLE SUBSOILER
DECOMPACTEUR REPLIABLE

Il Ripuntatore pieghevele ALPEGO con
sistema idraulico di chiusura @ disponibile con
soluzioni da 7 a 11 ancore, con un ingombro di
trasporto contenunto a 2.50 m.

La struttura parircolarmente robusta permet-
te l'utilizzo abbinato a traltori di elevatissima
potenza,

2.50m

Ingombro per il rasporto su strada contenuto a 2.50 m.

Reduced transport width (2.5 m.)
Largeur de transport réduite & 2,50 m.

The foldable ALPEGO Subsocifer with a
hydraulic folding system is available in models
from 7 to 11 shanks, with & namow fransport
width of 2.5 m.

The parficulary sturdy struclure makes it
possible to combine it with very powerful
traclors.

Le décompacteur ALPEGO a repliage
hydraulique est dispenibie de 7 a 11 dents, pour
une largeur au fransport de 2.50 m.

La structure particuligrement robuste
permet son utilisation avec les tracteurs les plus
puissants du marcheé.

all

“Bridge Solution" studiato pre garantire il fiusso del terreno
alla massima profondita di lavors (fino 65 cm.)

“Bridge Solution” designed to guarantee a good flow of the
soils at the max. working depth (up to 65 cm.)

“Bridge Solution” étudié pour favoriser le flux de terre a une

profondeur de travail maximale (jusgu' & 65 cm.)




| ripuntatori pieghavaoll Mega craker KX utilizzano un controllo
della profondita di lavoro con circuite idraulico incrociato.
Ampia regolazione grazie al nuovo parallelogramma.

The foldeble Mega Crackers KX are complele with a
working depth control with 8 cross hydraulic circuilt,
Broad adjustment possibility thanks to the new paralfelogram.

Les décompacleurs KX sont dotés d'un contrdle de
profondeur de travail avec circuit hydrauligue croisé qui vous
offre une grande amplilude de réglage grice aux nNouveaux
parallélogrammes.




Mega craKer KX ' =

Ripuntatore pieghevole per trattori fino a 500HP
Foldable subsoilers for tractors up to S00HP
Décompacteur repliable pour tracteurs jusqu’ & 500HP

CARACTERISTIQUES

FEATURES = Nouveau chassis (breveld) repliable
hydrauliquement pour des largeurs de travail
- de32-41-50m
@ CARATTERISTICHE « New (patented) hydraulically foldable frame ;
with working widths of 3.2 - 4.1 - 5,0 m. * Largeur au transport réduite (2.5m)
it i 4 OO « Reduced fransport width (2.5 m) * Nouveaux supports de dents démontables
Nuowo telaio (brevettato) pleghevole e s « Nouveaux rouleaux Franter avec flancs &1
idraulicamente con dimensioni di lavoro di 3,2 W remov shank supports mpricersaiGsimepmal
-41-50m = New Franter roflers with sturdier supports Bént di iif de sdeurité & boulon
* Ingombro stradale ridotto (2.50m) « Shanks with shear-bolt safety device i s ‘_Es Gu_ N I
= Nuowi supporti ancora smontabili « Shank with gradual penetration angle of the ) %epr: ?E;Ck:gﬂlﬂ de penétralion progressif
= Nuovi rulli franter con supporti maggiorati ‘Craker type” - Contréle hydraulique de profondeur de travail
« Ancore con dispositivo di sicurezza a bullone d fﬂfﬂﬂfﬁdl working depith ﬂmf&rm‘!ﬂ & (brevetd) monté sur parallélogramme
, ¥ : raulicaily controlled paralfelogram
» Ancore con angolo di penetrazione progressive Fd iy A fog « Attelage catégorie standardise 3 et 4 + USA
tipo “Craker” * Hitch ta tractor Cat. 3 and 4 normal + USA + Scos & démonags rapide
» Correttore profondita di lavoro (brevetiato) * Quick-release points . : ¥ o
con parallelogramma a comando idraulico « Hydraulic folding circuit with a mechanical E:Eﬂﬁ?;nﬁgdgn‘{qgge equipe d'un blocage de
+ Attacchi al trattore 3°-4°cal, normall + USA safoly lock
« Yomeri a montaggio rapido

+ Impianto idraulico per la chiusura dotato di
blocco di sicurezza meccanico



ALPEGO

DATI TECNICI / TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

= LB
HP mm mm mm (n%) mm KG KG

Mega craKer KX 9-410 200-500 4100 2500 650 9

Mega craker KX 11-500 300-500 5000 2500 650 1

2250 3310

450
450 2510 3700

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

%;"'-t c /
] ®
ﬂm_’
)y .

@
| | b l
i = di sene - standard - do séna 4 o

O = Option - Optinl - Option o o]
{ = Non disponibile | Not available / Non disponible



RIPUNTATORI IDROPNEUMATICI
HYDROPNEUMATIC SUBSOILERS

. DECOMPACTEURS A SECURITE HYDRAULIQUE

L'accumulatore di azoto con valvola di regolazione,
permette di assorbire I'olio dei clindri dando cosi la
possibilita all'lancora di essere elastica e di assorbire
urli e sollecitazioni con un ritemo graduale. Con questo
sistema si evitano danni alla struttura del telaio.

The nitrogen accumulator with control valve panmits
to absorb the cylinder oil, thus enabling the shank fo
be elastic and to absorb shocks and sirains through a
gradual refurn. This system prevenis demage to the
frame struciure.

L'accumulateur d'azote avec valve de réglage parmet
d'absorber I'huile des vérns de sécurilé, permettant
ainsi aux dents une certaine souplesse pour contriiler
les sollicitations avec un retour graduel. Ce systéme
assure une protection intégrale 4 fa structure du chissis.

Muove ancore “Roccia” con vomere rinforzato, garantiscongo maggiore durata e resistenza
su termreni molto sassosi, con inclinazione tale da non favarire il frascinamento dei sassi in
superficie.

New “Rock-style” legs with reinforced share, ensuring longer life and increased strangth
on stomy sois. Special angle design fo prevent the dragging of sfones on the surface.

De nouvelles ancres “Roche” avec soc renforcé assurent une plus grande longévité et
resistance sur les terrains trés caillouteux, avec une inclinaison spéciale qui ne parmet pas
la remontée des cailloux en surface.

J"’ :

=g

Ancore “Craker” indicate su terreni non sassosi ma lenact, |l sistema idropneumatico
SKAT garantisce un ottima elasticita, quindi una maggiore durata della macchina ed una
minor sollecitaziona del irattore,

“Craker"” Legs disegned for compact sloneless soils. When operating in rocky soils, (he
leqgs of the hydro-pneumalic system SKAT provide high elasticity granting a longer operative
life of the implement and less stresses for the fractor.

Dent “Craker” conseillée pour les terrains durs non pierreux. En lerrain pierreux, le
systéme de sécurité non stop hydrauligue du SKAT, ce systéme assure une &lasticité
maximale et garantie ainsi une meilleure longévitd de la machine et une plus faible
sollicitation du tracteur.




sKat K1 250

ALPEGO

Ripuntatori idropneumatici per trattori fino a 200HP
Hydropneumatic subsoilers for tractors up to 200HP
Décompacteurs a sécurité hydraulique pour tracteurs jusqu' a 200HP

CARACTERISTIQUES

FEATURES

= Modular frame with adiustable width

* Chéassis modulaire réglable en largeur

* Double dispositil de sécurité (MO-STOP

@ CARATTERISTICHE Hydrauligue + Mécanigue)

* Dauble safely device (Hydraulic + Mechanical
NO-5TOR)

* Shank with gradual penetration angle of the
“Craker lype” or "Rock lype”

= Talaio modulare regolabile in larghezza
* Doppio dispositivo sicurezza (NO-STOP

* Dent avec angle de pénétration progressif

tvpe "Craker” ou "Roche”

+ Altelage catégorie 2
= Socs a demontage rapide

|draulico + Meccanico) PR
=M £

= Quick-release points
= Anfl-wear protection of the shanks
= Alsa avaible with double Franter roller

* Protection antl usure de la dent
* Disponible aussi avec double rouleau franter

= Ancora con angolo di penetrazione
progressivo tipo "Craker” o "Roccia”

= Allacchi al tratlore di 2 categoria

= Vomeri a montaggio rapido

* Protezione antiusura ancore

= Disponibile anche con doppio rulle franter

DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

S i & M-10, a0 H-20
ENECOOOnEcacc
HP mm mm KG KG KG

{n®) mm KG
sKat K1 5-250 90-200 2416 500 5 480 930 1340 1380 1500
sKat K1 7-300 110-200

2972 500 7 440 1242 1690 1730 1860

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

S | [ K c I A
g LA
@ ® ® o] (e e (0 o) o
R
® = di serle - standand - de série A sl *
O = Option - Optinat - Option :
{= Non disponibile | Not available | Non disponitile (9] (0] 0 (0]



Ripuntatori idropneumatici per trattori fino a 400HP
Hydropneumatic subsoilers for tractors up to 400HP
Décompacteurs a sécurité hydraulique pour tracteurs jusqu’ 8 400HP

FY ANME

STRENX'

CARACTERISTIQUES

(GB> FEATURES » Chassis modulaire réglable en largeur
= Double dispositif de sécurité (NO-STOP
@ CARATTERISTICHE » Modular frame with adjustable width Hydraulique + Mécanigue)
- i idlraulic 0 + Dent avec angle de penétration ressif
« Telaio modulare labile in larghezza ﬁ?ﬁ;}?ﬁdﬂm i i lype ‘Grakar'gou "th;'na" pros
= Doppio d]spnsi!ivf:ilncumza {Nrg-STGP * Siah Wi gf*"’”‘*’ panﬂlm_h'on angle of the “iSIRge Ealoie 3.+ ?UEA I
Idraulica + Meccanico) "Glrake.r lype” or "Rock lype - Socs éldémur!tag& rapide
- Ancora con angolo di penetrazione * Hitch to tractor Cat. 3 + cal. 3 USA + caf. 4N * Protection anti usure de la dent
progressivo lipo “Craker” o “Roccia” = Quick-release poinis = Disponible aussi avec double rouleau franter
= Attacchi al trattore di 3° categona + » Anti-wear profection of the shanks
3" cal USA+4"N « Also available with double Franter rofler

= Yomeri a montaggio rapido
+ Protezione antiusura ancare
+ Disponibile anche con doppio rullo franter
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DATI TECNICI /| TECHNICAL DATA | CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

B
£ || &
HP mm mm mm (n°) mm KG KG

sKat K2 7-300 150-400 3000 2972 600 7 430 1790 2410
sKat K2 7-350 150-400 3500 3410 600 7 500 1820 2540
sKat K2 9-400 200-400 4000 3906 600 9 440 2027 2807

EQUIPAGGIAMENTO / EQUIPMENT | EQUIPEMENTS

B .«:;i'&: K C A1 A oo Agam | AL l
L] ® ® (0] (0] @ (0] (0] (0] (o) (o)

@ = di serle - slancard - de série
© = Option - Optinal - Option
| = Maon disponibile | Nat avaiable ( Man disponibla



Fower Harmows [ Herses rotatives

T 1.10 - B.00 mt ﬂg
T g

ERPICI ROTANTI !
:

50 - 500 HP

T ‘L__‘
=R FRESATRICI &
Rotary cultivators | Fraises rotatives

1.60 - 7.20 mt
50 - 500 HP

ot nos machines ef ke acomscs.

SEMINATRICI

Seed-drills [ Semoirs

2,50 - 8.00 mt
80 - 500 HP

B
i (S O CabaiodpUen Fif SOl [AS. coninschueles. MNois nisenons de dof de rmocifier 5 toul

e neqnessaniad Cannol B oonsicered

s COLTIVATORI
Cultivators [ Déchaumeurs

3.00 - 5.00 mt
120 - 320 HP

Lunn;ndmw

g o diofl resorti nol presanin Cibsogo non Sono Mpograivi 0 paons (asom moddicli n

TRINCIATRICI

Flaif mowers | Broyeurs

1.10-3.20 mt
40 - 160 HP

PREPARATORE A DISCHI

Dise cultivator [ Déchaumeurs & disques

2.50 - 8.00 mt
80 - 400 HP

QDA BEE - DEPLIANT "GAMMA, Ripuntator”

T-GB-FR. 1405872018
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